
 
Generalforsamling d. 29 januar 2026 
 
1. Valg af dirigent 
Bestyrelsen foreslår Hanne Thomsen. Generalforsamlingen er indkaldt som den skulle - før 
jul. 
 
Hanne Thomsen vælges som dirigent. 
 
 
2. Beretning af foreningens formand (Trine Balleby) 
Så står vi her igen - et år er fløjet af sted - og jeg ville ønske at jeg kunne stå og sige at vi 
har opnået store ting - men det har vi såmænd ikke. Året er igen gået med den daglige drift 
og at have fokus på økonomien.  
  
Vi har stadig godt 200 medlemmer og fratrukket dem med frikontingent så er det faktisk ikke 
nok til at opretholde vores standard som vi ønsker. At vores regnskab ser ok ud, som i kan 
se senere, skyldes de ekstra tiltag der er gjort for at tjene penge. Største indtægt ud over 
kontingent og konkurrencer er stadig MCH hvor en flok bruger en del tid på at slæbe penge 
sammen til klubben, mange tak til jer. 
Men men - det er altså lidt tordenskjolds soldater, der står derinde gang efter gang og nogle 
er ved at køre lidt sur i det - så; har du fysikken og tiden, så kom og hjælp med at tjene 
penge, ellers stopper den indtægt også på sigt.  
Afholdelse af arrangementer med spisning for kredsen, har også givet pænt og endelig er 
der vores sponsor aftale med ok, som desv ikke har den store opbakning og dermed ikke 
den store indtægt. Der må vi også sige; få nu instaleret den app, vælg os og tank en masse, 
ellers bakker OK også ud. 
  
Der er stadig udgifter vi skal ha kigget på i 26, bla er wifi i klubben steget meget på det 
sidste 
  
Jeg vil gerne takke vores instruktører, som står der uge efter uge og underviser, i er jo 
klubbens livsnerve - mange tak for jer :) 
Som sagt har vi haft en del konkurrencer i klubben, nærmere bestemt 8 og jeg vil også 
gerne benytte lejligheden til at takke de frivillige som lægger mange timer i at arrangere 
disse. 
Desuden skal jeg naturligvis takke vores fantastiske kostehold, som hjælper os med at holde 
klubhus og arealer i tip top stand, vi er en meget heldig klub med alle disse fantastiske 
ildsjæle.  
  
Ang vores berømte og berygtede halbund, så er vi desv ikke kommet længere - øv  
Der er søgt forskellige fonde, men desv ikke nogle tilsagn. Igennem Anine er vi kommet i 
kontakt med Herning idrætsråd, oprindelig pga vores bekymring om oversvømmelse på 
arealerne - men har nu fået tilsagn om et møde med dem ang eventuel tilskud til vores drift 
og håber de evt kan finde et tilskud til vores projekt. En ting er sikkert, der skal gøres noget 



inden næste vinter, bunden er så blød og bliver hurtigt så ujævn at den er en virkelig 
udfordring at træne på.  
  
Her i år har vi også fået udstillet vores svaghed, da vores allesammens Jens måtte melde 
pas i efteråret - puha han havde mange ansvarsområder, som vi har forsøgt at fordele bedst 
muligt og jeg må sende en kæmpe tak til Lars, som er hoppet til og hjælper med den meget 
tidskrævende opgave det er at jævne og tromle halbunden, det er en opgave der virkelig 
trækker tænder ud.  
  
Også tusind tak til Henrik, som ordner hold osv i klubmodul - det er guld værd. Desuden har 
Henrik igen fotograferet hunde op mod jul og doneret pengene til halbunden - Tak ! 
  
Vi fortsætter med at kæmpe for bedre økonomi og halbund - og er meget taknemmelige for 
hver hjælp og hjælpende hånd.  
  
Vores fantastiske hundeførere har igen i 25 klaret sig godt til konkurrencer og opnået 
resultater som gør os stolte :) 
Vi har haft 22 ekvipager med til DM i forskellige discipliner, alle repræsenterede Herning flot 
- og i det skrappe felt blev det til en 1. en 2. og to 3. pladser - kæmpe tillykke til jer og alle 
udtagne, det er en fantastisk præstation i sig selv,  
  
 Afslutningsvis en lille bøn; I må huske at vi er en bestyrelse af ganske alm mennesker med 
arbejde og et lille ønske om også at træne egen hund - så vi er altså ikke tilgængelige hele 
tiden. Send besked eller mail, så bliver der svaret hurtigst muligt.  
 
 
Spørgsmål/kommentarer:  
Ingen bemærkninger til formandens beretning. 
 
 
3. Regnskabsaflæggelse af foreningens kasserer. 
 
Internet: Der arbejdes i starten af det nye år på en ny løsning/udbyder grundet stigning i 
udgift - evt. Norlys. 
 
Indtægter fra MCH i 2025 gennemgås, herunder fordelingen på de respektive grene. 
 
Det understreges, at alle udvalg har 2000 kr. pr. år.  
 
Regnskabet godkendes. 
 
  
a) Budget for kommende år fremlægges for generalforsamlingen til udtalelse. 
 
Kantine: Der snakkes om mulighed for forpagter af kantinen. Der er generelt mindre 
tilslutning og benyttelse af kantinen ifm. hverdagens træningsaftener. 
 



Kontingent til andre foreninger: DGI og Herning Idrætsråd.  
 
‘Fremtidige forpligtelser - Halbund’: Der budgetteres ikke ift. fundraising, da det er 
svært at forudsige indtægten heraf. 
 
Godkendes.  
 
 
4. Fastsættelse af kontingent efter indstilling fra bestyrelsen 
 
Kontingentet er aktuelt:  
480 kr i grundkontingent. 1020 for træning med 1 hund/1 hold. 
1540 kr for 2 hunde/2 hold.  
 
Der er ikke indstillet yderligere kontingentstigning fra bestyrelsen.  
Vi ligger aktuelt på niveau med yderligere klubber i Kreds 2, f.eks. Ikast og Give. 
 
 
5. Beretning fra de faste udvalg (lydighedsudvalget, kantineudvalget, 
agilityudvalget, hoopers udvalget, noseworkudvalget og rallyudvalget), samt 
relevante ad hoc udvalg. 
 
 
5.1 Beretning fra Lydighedsudvalget (Hanne Thomsen) 

I lydighed er vi pt 22 hf fordelt på 3 hold  og 1 IGP spor med  X hf.  

Glæder os over at der er flere kommende konkurrencedeltagere undervejs. 

Vi afholdte C konkurrence i juni mdr. med 15 tilmeldte hf. 

En rigtig dejlig og velafviklet dag i det skønneste vejr. Flaget var hejst og blomster på 
bordene. 

Skønt med positive tilbagemeldinger om alt lige fra banes opbygning 

-  til maden fra Trines hånd  og  meget effektivt beregnerhold der gjorde at vi blev 

Tidligt færdigt. 

Kæmpe tak til alle hjælpere på dagen – uden jer ingen konkurrence. 

I år havde  Anette Boye kvalificeret sig til DM og med super flotte resultater undervejs. 

Næste år må det blive i  B  klassen at vi forhåbentlig får nogle kvalificeret 



I lydighed er vi meget glade for at både Vibeke og Zita i foråret sagde ja til at være 
hjælpetrænere på Dortes kommende 

C hf.  

Stor tak til Flemming-Lone-Dorte-Vibeke og Zita. I gør det så godt! 

Også tak til Jytte Bækgård der tilbød at hjælpe i lyd.udvalget. Vi  er pt kun  2 og derfor  
primært  kun har  focus på afholdelse 

Af konkurrencer. Der er planlagt C og B konkurrence. 

IGP spor har haft en flot sæson og både Majbritt Høj Clausen og Vivi wiienfelt havde 
kvalificeret sig til DM i IHF 3 spor. 

OG Vivi tog en flot sølvmedealje med hjem. Sejt og 2. år i træk hun kom på podiet. 

IGP har i årets løb afholdt DM kvalifikation spor samt brugshundeprøve. 

Majbritt træner selv holdet og står for at tilrettelægge og afholde de forskellige prøver. 

Dejligt det er lykkes at få holdet godt op at køre. 

 

Overrækkelse af pokaler:  

Anette Boye: Årets bedste C-hund. 

Vibeke Holst: Årets bedste B-hund.. 

Ulla Spandet: Årets bedste A-hund. 

 

5.2 Kantineudvalget (Trine Balleby): 
 
Kantinen er ikke bemandet mere, der er primært salg af våde varer. 
Der var en del arrangeret i foråret og forsommeren fra kredsen, da vi selv havde 
instruktører under uddannelse. Da vi aktuelt ikke har nogen under uddannelse, har vi 
i DcH Herning ikke budt ind. Vi ser ind i et roligt 2026. 
 
 
5.3 Agilityudvalget (Trine Balleby): 
Vi er ca 60 agility udøvere, det er ikke for mange og et stykke fra tidligere tal, men ud over 
træner mangel er der også blevet andre spændende tilbud. 
  
vi har holdt 2 konkurrencer i 25 - vores traditionelle sommer konkurrence med ca 110 
tilmeldte og lige så traditionelt en konkurrence 14 dg før DM, den weekend må vi bare 



konstatere er blevet så populær at holde konkurrence i, så her i 26 har vi snuppet en anden 
weekend. 
  
Årets højdepunkt var da fik en helt næsten ny bane, financieret af fondsmidler og penge 
agility udøverne selv havde slæbt sammen i mch  
Samtidig har vi solgt vores gamle forhindringer på facebook til en god pris  
Vi knokler stadig i mch og kan nok snart skifte lidt flere forhindringer 
  
Vi havde 17 ekvipager med til Dm, alle gjorde det godt. Bedste resultater var en 1. plads til 
Julie og to 3. pladser til Mette og Jesper.  
  
Desuden fik vi 2 kredsmestre i 25 
  
i 26 holder vi et par indendørs konkurrencer i Give og vores sommer konkurrence i 
samarbejde med dch Ikast som sædvanligt 
  
Tak fra agility udvalget 
 
 
Overrækkelse af pokaler: 
Årets agilityhund - lille: Julie Brodersen for hendes 1. plads. 
Årets agilityhund - Mellem: Mette Berger for en 3. plads. 
Årets agilityhund - Inter: Rie Leth Staunstrup for en 4. plads. 
Årets agilityhund - Stor: Jesper Jensen for en 3. plads. 
 
 
5.4 Hoopersudvalget (Anne-Mette Poulsen) 
2025 har været et stillestående Hoopers år her i Herning. 
Vi har sagt farvel til Mette Olesen som instruktør og udvalgsmedlem.  
Ligeledes til Marianne Kirkegaard som udvalgsmedlem.  
Det har også betydet at der er blevet plads til 2 nye i vores hoopers udvalg pr. 1/1/26. 
Velkommen til Annette Becker og Sanne Bækgaard. 
Vi glæder os meget til samarbejdet i det nye hoopers udvalg. 
Så har vi haft en instruktør på pause. Hvilket har betydet,  at konkurrence holdet, har været 
selvtrænende og har holdt holdet kørende gennem samarbejde og fælles hjælp.  Tak for det.  
Vi har pt. 5 hold. 
Vi er nu 3 instruktører med hold.  
Vi har flere på venteliste. Det lægger udvalget en plan for.  
I 2025 fik vi afholdt 3 landsdækkende konkurrencer. Hvoraf det sidste i november også var 
et jysk Mesterskab.  
2 af klubbens Hoopers folk løb med titlerne.  
Lille Trine - Aura 
Stor - Heidi - Remix.  
2025 bød på nye regler i forhold til banerne som nu løbes af både stor og lille. Også i 2026 
ser vi frem mod nye regler, dette arbejde gøres for at vi bliver så strømlinet med FCI når de 
kommer med deres regelsæt.  



Vi havde egentlig planlagt 2 landsdækkende konkurrencer i 2026 - men må allerede nu 
erkende at aprils planlagte konkurrence ikke kommer til at ske da vi ikke forsvarligt kan 
afholde konkurrence i hallen. Vi håber at der er fundet en løsning til oktober.  
Vi planlægger en udendørs konkurrence i stedet for.  
Udvalget og trænere vil gerne takke klubben for julegaver, tilskud til kurser og uddannelse.  
Tak til jer som har hjulpet til ved vores konkurrencer. Uden jer ingen konkurrencer.  
​
Hoopersudvalget.  
 
 
 
5.5 Noseworkudvalget (Rie Simmelkjær) 

I Nosework har vi haft 4 hold i gang, begynder-, letøvet-, øvet- og konkurrencehold med i alt 
29 hundeførere  – en lille fremgang fra 2024. 

Vi har nu 4 uddannede instruktører, da Camilla Jebjerg og Erik Pedersen tog 
Nosework-overbygningen i foråret. Derudover har vi to hjælpetrænere, Anine Mortensen og 
Birgit Andersen. 

Der er afholdt to landsdækkende stævner, et NWÅ hos Herning Kommunes Drift på 
Hammershusvej i marts - og et NW1 på Sinding skole i september. Der var stor tilslutning til 
begge stævner, og vi har fået meget ros for vores planlægning. 

Vi kan se, at der er ved at være stor interesse for at komme ud og ”snuse”. Og der er 8 
hundeførere, som har deltaget i stævner. Som den, der er nået længst,  konkurrerer Tina  i 
kl.2, men mon ikke der er nogle, som rykker op fra kl.1 i 2026. 

Nosework var for første gang med til DM,  og vi var så heldige, at Tina Berg og Thor havde 
kvalificeret sig til at deltage. Desværre havde Tina en førerfejl, som gjorde,  at de ikke var 
mellem de allerbedste. Men Herning havde en deltager med – og mon ikke der er nogen, 
som arbejder på at komme med i 2026? 

Da færtvandring og markeringsadfærd er meget vigtig i NW, har vi afholdt to kurser i februar 
og oktober med stor deltagelse. Det er dejligt, at vore hundeførere ønsker at dygtiggøre sig. 

Der er stor sammenhold på tværs af NW-holdene. Når vi inviterer til noget socialt, er der altid 
stor deltagelse. Bl.a. har vi haft sommer- og juleafslutning med hygge og små konkurrencer, 
og vi har også afholdt klubkonkurrence i juni med deltagelse af 17 hunde. 

I 2026 har vi planlagt to stævner - og et kursus med titlen ”På vej til kl. 2”. 

Der er meget stor søgning til Nosework over hele landet. Her i Herning har vi en venteliste 
på 10 hundeførere til NW-begynderhold.  

Men som sædvanlig har vi et trænerproblem. Vi håber, at få lagt et par hold sammen, så der 
kan startes et nyt begynderhold til foråret. 



Da vi træner mange forskellige steder, vil jeg slutte af med at sige tak til alle, både firmaer og 
private, der stiller faciliteter til rådighed både ude og inde. Det er utrolig lærerigt for hundene 
at træne i forskellige miljøer, og dejligt, især i den kolde tid. 

Derudover vil jeg takke alle der giver en hånd med til stævner. Tak til vore sponsorer og tak 
til de hundeførere fra NW som har hentet nogle penge til vores gren ved at hjælpe i MCH. 

Til allersidst vil jeg takke udvalget for godt samarbejde i årets løb. 

Nosework-udvalget 

Michael Holme, Birgit Andersen, Tina Berg og Rie Simmelkjær 

 
 
 
5.6 Rallyudvalget (Dorthe Knudsen): 

Rally-udvalget besluttede at holde et lidt roligere 2025 oven på et yderst et hektisk 2024. 

Der er blevet afholdt én rally-konkurrence i november, som gik rigtig godt. 

 Vi havde 1 hundefører kvalificeret til DM:​
Lene Holm Fisher-Olsen, som var kvalificeret med Milo. 

Vi har hundefører på venteliste, men der er fyldt godt op på holdene, så Rita Jensen træder 
til og hjælper Dorthe Knudsen og Lene Holm Fisher-Olsen på Pre-rally.​
Anette Becker har valgt at prioritere træning med egne hunde, så stopper som instruktør på 
Rally MIX. 

Vi er ved at være meget sårbare på instruktørsiden, så det vil være dejligt hvis flere gerne vil 
bidrage 

Sanne Bækgaard trækker sig desværre fra Rally-udvalget og det er vi rigtig kede af. En stor 
tak for din store indsats.​
Vi er nu 3 tilbage i rally-udvalget: Dorthe Knudsen, Lene Holm Fisher-Olsen og Anette 
Becker. Vi fortsætter med den bemanding i det kommende år. 

Ellers glæder vi os til at se hvad 2026 bringer på Rally siden – forhåbentlig et år med lidt 
mere aktivt end det vi lige er gået ud af 😉 

 
5.7 Uddeling af pokal:  
 
Uegennyttig arbejde: Lars Tøttrup  
  

 
6. Behandling af indkomne forslag 
 



Der er ikke kommet indkomne forslag. 
 
 
7. Valg af formand/kasserer. 

●​ Formand Trine Balleby - modtager genvalg. 
 
Trine Balleby vælges. 
  
 
8. Valg af 2 eller 3 bestyrelsesmedlemmer. 

●​ Laura Boll - modtager genvalg. 
. 
Laura Boll vælges. 

 
 

9. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen. 
 

1.​ Helle Troelsen: Fortsætter som suppleant 
 
Der vælges ingen 2. suppleant  
 
 
10.Valg af revisor for 2 år.  

●​ Kaj Bjarne - modtager genvalg 
 
Kaj Bjarne vælges. 
 
 
11. Valg af 2 revisor suppleanter.  

●​ Gitte Madsen - modtager genvalg 
 
Gitte Madsen vælges. 
 
 
12. Eventuelt. 
 
Glaskunst: forslag som pokaler til konkurrencer. 120 kr pr. stk. Ved 3 stk er prisen 
100 kr pr. stk. 
 
Forevisning af upload af kvittering i klubmodul-app’en. Bianca fremviser. Det er 
aktuelt instruktørerne, der har adgang. Der kigges på at give adgang til 
udvalgsmedlemmerne. PowerPoint sendes ud til relevante medlemmer. 
 



Fauna-app: Opleves problemer ift. at kunne se ens hund. Henrik har en mailadresse 
med kontaktoplysninger. Hovedbestyrelsen har valgt denne som privat udbyder.  
 
Pokaler: Gravering er blevet bekosteligt og flere pokaler skal snart fornyes, da der 
ikke er plads til yderligere. Flere til generalforsamling har forslag til billigere steder at 
få graveret på pokaler.  
 
‘Hall of fame’: Forslag om at gøre det synligt i klubhuset, hvem der har fået hvilke 
pokaler. 
 
Halbund: 
 
Status på hallen fra bestyrelsen: Der skal ske noget inden næste sæson. Der er ikke 
kommet tilsagn fra nogle fonde i 2025. Der er møde med Hernings Idrætsråd ift., om 
de kan hjælpe. Der er drøftet kunstgræs på en bund af stenmel - der er forespurgt 
oplevelser med dette, hvis det kommer fra f.eks. fodboldbaner med gummigranulat 
(skal stadig rives og vedligeholdes). Der er delte meninger ift. oplevelsen af træning 
på kunstgræsbanerne. Alm. kunstgræs skal blot støvsuges. Det ser ikke ud til, at der 
er penge nok til dette rent økonomisk. Udgravning og dræning er alene 200.000 kr, 
cirka. Der er også undersøgt muligheder for fiberbund - vores vandingsanlæg er ikke 
godt nok ift. at vande jævnt nok. Fiberbund skal vedligeholdes og jævnes. 
 
OBS kommer til ændres på regler ift. bortskaffelse af ‘miljøfarligt affald’ - det bliver 
dyrt at komme af med igen. 
 
Forslag om at kontakte lokale politikere ift. at skubbe på overfor Herning Idrætsråd. 
Erik foreslår at kontakte Peter Nowack og vil gerne være behjælpelig hermed. 
 
Cirka 4000 kr i indtjening for hal-udlejning. 
 
DM-deltagere banker søm i. 
 

 
 
Bestyrelsen takker af for en god aften. 


